ol Rol Rol Re.

T D

8mgoo 0308030 2mM(3mgde ogedass 2.1)
IT Lgdgbh®o. 2020-2021 bgemo

(3oLgdgLh®remo godm ool 603dnda)

Question 1

@SGOL) dOQ)O 860’)@860 030%0336) bO@OQSb, 6)(‘088@0(3 60850’)66030@ 6(’0@00
""" 803@0@0 8@88'0&)0060[5 6)00’)@86(’060[).

Select one:

a. 6égc0do

b. go8¢o6el gobogiggerdo

Co gég@ob 360630

d. @émob 060)03@30 6086060[} 606033300)30

Question 2

$33306)0000 oY 8(3@0(4)0: 8@3:106)0)30300(1603363@0 do@o 6)035002)6)030@
3@60[) 0d 333000?)0[), 60’)33@[}08 obégq;gbgﬁ 8063 60@360 33363@
300603(4)30 360‘)33@003\560 @o@abomo 335(50[) 80@00@80@8501.5 Q)ﬁmob.
Select one:

True

False

Question 3

#9060l doemo Bégedn 30630636 m3mE 30100
3@3d®6m803m6603363@0 doemobo oo N 3336003006303@00 Gégqmb bénqm
Bobommdnbs. 9L 0300(4)33@06360 o6l ----- .

Select one:

a. m3ob 396mbo Lo (Bo3ghocmon) Begoboogel
b. 583960l 356mbo

C. 3yemmbol 356mbo

d. @™ol 306mbo BErgwol 960133563560 d6aLdcgal

Question 4

3ol 306mbo LEyemo (Bo39homo) BEgeobomgol 3obalodmgégos
gm0 = , bocooy € ool :

Select one:

O a. 3@3{1060)3080)6603353@0 doemo

b. ©ododnemmds


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I=\frac{\epsilon}{R+r}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\epsilon

s
€. gergdbPeBggeemds

1 O O 0 T

1 O O O O

ol Rol Rol Re.

d. Bobocomdo

Question 5

dogbotme0 39emol Bysermb Bo6dmoggbl (8mbodbge 3 3olnbo):
Select one or more:

a. 3oxdéogo Bybcho

b. ydéogo gbdo

C. ge2gdembodozgo ggpe

d. g3emocee gargdh@yee ggape

e. @060060 603@060

Question 6

dogbohyéo g9emol Bodo6royemgdol 30bLodM3&0L 0860 g9emdo 9oz
(3mbodbgo 2 3olibo):

Select one or more:

Q

0 30660036)0 oboo

(op

. @oanbon@o 5080@0 30

(@]

. cgboobo Rothm

o

0 '366030 335@)0

(0]

0 bobosso 335@0

Question /

533960l 306mbol 00bob3oco, 933960l doemol dodotronmgds gobobodmgégds:
Select one:

a. 30635360 bg@ob 53bom

b. 30633360 bg@ob E»'Sbooo

C. @8630[5 53bom

d. bnﬁqmb ggbooo

Question 8

49d3oG0h0o 7 J3obon: mmmEgbzol doemol dmddggdom 96 o3gemgos

LoRgotob ooy, ogemgds dbmemme dobo dodotoyemgos, vdo¢md
™G gb3ol doemo Bor3mocoggbl (396¢E0b39bycm doemob.

Select one:
True

False



ol Rol Rol Re.

ol Rol Rol Re.

ol Rol Rol Re.

Question 9

@00[}6)3@800 806306)0860:
bén@o 30860@360 300386@0 6&(4)3000@886[) o(boo830 338&3&@0 yggemo

8@3{106)@60[} ----- .

Select one:

a. mGdohdem©o > doemol Imdgbigdol 8300330603@ $03L
b. m&dotocmytro o L3obyto 8ogbohyneo dmdgbhgdol ggmBghtonem $odb
C. 3bememmeo L3obyto Fogbohytre 3mdgbihgdol ggmBghtonem $odb

d. 3bmemmee mEdodommyéo dmdgbhgool ggmdghtoyen 3L

Question 10

806600360 m3ob36360b 8053@3000 bbgn@gbo 0ymazo!
Select one:

a. 3060353690399 > ©033536q()0 3930

b. meb $3300@

C. b3 3ayagoce

d. 306085369(h039%50 , 0583690103950 ; RgGM32369(h0 39300

Question 11
33 36)3@ 300603630 OGQndBoob 33 doemob Bo63mdmdols 30‘)60360[} 808$mq>0 -

""" B3eoegdob dgegaee gangdhemBagbadyto oboygieol dmgangbo
96mg0s, 656HIm3mdocm bl 30 0bydienéo ogbo.

Select one:

a. 306600360 doqmb

b. gergdiycre docpob

C. 30360@36)0 0beoyg3eol bs 30000l
d. gemgdh&aare bszocob

Question 12

49d3oG0h0o 0y J3obn: ogbothynéo bo 3ol 33ecmoemgdabol dg3énem
3™bhyédo vmadgergde 0brongizenée ©gbo, Gm3moal dogbodmeo ggemal

606)360 33363@00.

Select one:
True
False

Question 13
dgnbododgen 86)00306300[) 03080336 bocoacoggdo oo 360033@860:



T D T D

T D

80850(5360 5030@0 qb Answer 1‘ Choose... LI

80360036)0 OSQUdBoo BAnswer 2‘ Choose... LI

OSQUdBoném?)o L Answer 3‘ Choose... LI

Question 14
Qoobé’:]@gm 80630668601 38660 obomo ™o 3005@‘3(4)0[)

Uémogémos@adeoob 3("’)80‘308086000, 6)0’)88@0’)0806 86)0’)_86)0).80 Q{]GO[)
3933~ :

Select one:

a. 2 5/68-00> 8gethgBo sdogh 10 gearh EogmbrEgoob g8 docnsb.
b. 1 5/83-00> 8gmérg3o scadrogl 1 geacmpy 36m0geoobrong(zoob g3 docwsl.

C. 10 5/B3-00> 8gmthgBo seodérogh 100 geoeme yhm09600bong(zoob g3 docwsl.
d. 10 5/63—00> 3geoerg30 oodébogh 10 geaeme) 56m09600Bog3oob 93 doemabs.

Question 15
@‘5"[’63@80’ 8068060360 .

(33C0o000 @360 Ost’32’° Q)Sﬁb, émaqmb ----- c
Select one:

a. 3borxemeco 30doeemgds o3gemgds

b. Locooceg oo 8086r007cmgde o6 o3gemgdd

C. 3bmemme Loocog oggemgde

d. Loceoog oo 3030600emgds 3960mEyemoc 0330930

Question 16

33emo0 gbols 663@30 bén@o Bobommdols godmbomgemgem
Z = \/RE + (wLl — =5)?

gmE3emodo , 60 boocoge R:

Select one:

a. (h9gon®o Bobommods

b. oghoyéo (m8yéoe) Bobomds
C. obeoydizon®o Bobomods

d. 33emoc00 g6l Lobdotrg

Question 17
©960b doemals dyabo 360dgbgemmds godmomgmmgds agmédyemoon (4 s6a0b

Inbhyob Lococog):

Select one:

2 I=dg-dt


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\phi
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=B
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=L
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=Z=\sqrt{R^2+(\omega L-\frac{1}{\omega C})^2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=R
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=q
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I=dq \cdot dt
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b.f dq
dt
C.I_d‘?
— dg
d.j_di

Question 18
38383@00), 80306 80[)30 808030@0 Qgso:

Select one:

a. o6 3qo(33cmg00

(op

. 39330600900 4-396

(@]

0 303@)6@860 2-30(4)

o

0 60035)@360 4-30(4)

(0]

0 60035)@360 2-30(4)

Question 19

2
Q —-_ 17 Rt’Answer 1| Choose... j
_ _E
I'=z5 Answer 2] omoose- ]
_U
I =& Answer 3| Choose... j
Question 20

™30l 306mbocob godmdnbotrg (Lyemo, hozghommo Brgwobomgal) € -
9.8.d.358m0lobgdo agmé8yemoon:,( I - gbolb doems):

Select one:

a. €= (R + T)

p. €= I(R+7)°
s

c. R+r

a.€=T(R+r)

Question 21
039mmo gmedymoen godmabobgde 3sgbognéo 0brygios (1 960l gbol

doemo):

Select one:

a. B=MIS
b B = M{E:-
B=

a. B= %


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I=\frac{t}{dq}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I=\frac{dt}{dq}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I=\frac{dq}{dt}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=Q=I^2 Rt
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I=\frac{\epsilon}{R+r}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I=\frac{U}{R}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\epsilon
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\epsilon=I (R+r)
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\epsilon=I (R+r)^2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\epsilon=\frac {I}{R+r}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\epsilon=I^2 (R+r)
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=B=MIS
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=B=\frac{I}{MS}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=B=\frac{M}{IS}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=B=\frac{IS}{M}
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Question 22

Select one or more:
a. 353botn® obotdg

b. 3ecdérog 3ybhdg

C. gb0ob god(hoedg

d. ydéog xbhdg

Question 23
333[}06&3300 806[}08@3636360 360030630’)[):

doemo Answer 1‘ Choose... j
Vigucy Answer 2| Cmose.- -~
g (hIgheoo Answer 3| Coese-: -
geggemdogbotyGo obeadgos Answer 4 I -]
Question 24

3@3566«)80360@360 osqagdeoob 3060060 803000[50582)0 qgméan@ooo(ﬁfj o630l
808600360 6030@0) .

Select one:
a. " T @y
N __do
b — dt
N d
C. — dx
N do
d. — dt
N do
e. T d=
Question 25

ooLENMge 0byd;30Emdl ghmgnmmal (39660l) gobdotrhygds.1 39b6ra
560L olgmo 3mbhnéol 0broygzonemds, Hmdgemdayy ----- :

Select one:

a. ©gbol doemol (33cm0amgdolol 10 o -0 1 63 -3o, spadgergds 1 gmengho g.8.d.
b. Bobormdol 1 ™o (33cm0emgdobol scadgérgds 1 gemampo g.9.d.

C. @960l doemoals (33cm0ocmgdoliol 1 o -0o> 1 63 -3o, sodgergds 1 gmemdo 9.8.d.
d. g6l domols (33cmoemgdolol 1 o -00> 1 68 -30, ocwodgérgds 10 gmendo g.8.d.

Question 26

30860036 39em3o 803@06)0[) 300080 gd03q 33[563@863@0 d93omod
heoemod (I 960l gbol doemo):


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\phi
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=E=\frac{d\phi}{dy}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=E=-\frac{d\phi}{dt}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=E=\frac{d\phi}{dx}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=E=\frac{d\phi}{dt}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=E=\frac{d\phi}{dz}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I

YYD ol RelRe] Re.

olRel RelRe

a o

Select one:

A= LI/dl
. A= [ LIdl

c. A= LIdIl
A= L/IdI

Q

(a8

Question 27
6)0088@0 03006)83@000 808("’)00‘)3@860 OGQDdBOUéO GOGQQC‘OBO (u’J -06)0[}

33emoce0 gbol Lobdoéag):

Select one:

i:l
a. R = w°L
b L=
c. By =wlL
L
o B =3
Question 28

6830’)606[)3@0 lJOl)aOé)S 8060[)0%@36)860 306)(‘060@06 (LL-' Oé)ol) 83@-)@0 @860[)

bobaoég) .

Select one:

]
£

o o
|
o QAEEn
£

|

Question 29
03mgqgon ©gbol doems, oy Bégdn Botoryemos 15 mdo Bobomds, bmemm

dodgo 225 gmemos.(g9em3do Bobgtrge dbmmmme obgo dgoligeool Lodnbhoo.
dog:1.23)

Answer:‘

Question 30
806 Jynbo Bothm, Gmdemol gggégdos 5 13. o 8 L3, Immoglgdyemos 2

(i)gb@o OGQndBoob 30860(1)36 38@30. RoPmdn 803030@0 Qgsob boqoggo 3
533960. BoGBmL bobé@gg 308506360 390l 3oéoemgemntos. ol yéal
BoéBmBg dmddgen docmol dmdgbiol boowy (39emdo BoBgérgen bmenmeo
éo(3bgo 3g0m0lgoolb Lodybhoom. dog. 1.234).

Answer:‘


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A=LI/dI
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A=\int_{0}^{I} LIdl
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A=LIdI
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=A=L/IdI
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\omega
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=R_L=\omega^2 L
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=R_L=\frac{\omega}{L}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=R_L=\omega L
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=R_L=\frac{L}{\omega}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\omega
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=L\omega=\frac{1}{C\omega}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=L\omega=\frac{C}{\omega}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=L\omega=\frac{\omega}{C}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=L\omega=C\omega

Question 31
3086003(43 38@30 3000003[)863@ 20 L3 boaédob 803@0688, 6@88@303 80@0[)

4 033860 QSGO 3md38@85b 1.4 36 da@o. &ob UQéob 308506‘360 38@ob
os@ndeoo?(@gsooso 803@060 8000003[5863@00 808606360 OGQUdBoob Goéabob
306000)6’3@0@).(38@30 6068(4)800 Sbm@m@ 60(3530 SaobaQob bo%nb(i)ooo,
308: 1.23)

Answer:|

Question 32

0300380) boad@o:;é)g 33@8030 @Ssob Géaqﬁgo, oY doLido 60@0[} 903336)0
@360, 663@0[} Gosoq)oo?so 30 10900800.(38@30 30686803 abmqaco@ 603530
dgolgeool Lodnbhoo, dog:1.23)

Answer:|
Question 33
&ob 3@60[) 3m$ob m3omo€@ndeoob 8.8.d-b obbmq)gdméo l)c)@oq)a, oY 3m$ob

0boyg30emdos 8 39660, bmemm 3m4sdo gbol (33cmomgdel boBdoéag
(dI/dt) ; 4 5/63 ( gg9em3o BoBgérgen Bbmemme obgo, dog: 1.23).

Answer:|



